

各路文旦聚大安 柚到中秋香又甜

農委會舉辦文旦柚促銷活動邀請大家來品嚐

文圖 / 歐美月



文旦促銷記者會，由農委會陳主任委員主持，並邀請各文旦產區代表參加



陳主任委員到展售會場慰勞果農



農委會李副主任委員於開幕時致詞



李副主任委員巡視各展售區

行政院農業委員會為促銷國產文旦柚，自9月2日起，協調各縣市政府，陸續在全國各地，舉辦大型的文旦柚促銷活動，並連絡萬客隆、遠東、松青、大潤發、惠康及惠陽等連鎖通路，擴大促銷文旦。9月1日首先在該會舉行文旦柚促銷記者會，由主任委員陳希煌主持，邀請各文旦柚產地縣政府及鄉鎮農會代表來參加，向國人介紹各地產品的風味及特色。

文旦柚促銷活動首先登場的是9月2、3日，由花蓮縣政府在台北市大安森林公園舉辦的「各路名旦聚大安」，邀請主要文旦生產縣，包括台北縣、新竹縣、苗栗縣、南投縣、雲林縣、嘉義縣、台南縣、宜蘭縣、花蓮縣及台東縣等，一起來展售促銷。9月2日上午舉行開幕典禮，農委會陳主任委員、副主任委員李健全、陳武雄及輔導處處長邱湧忠等貴賓亦均蒞臨會場，除慰勉果農的辛勞外，並向國人大力促銷國產文旦柚。

農委會說，為了促銷盛產的文旦柚，陳主任委員已親函行政院各部會首長及各大企業負責人，推薦以文旦柚做為中秋節饋贈親友及犒賞員工的禮品，



輔導處處長邱湧忠（右前）陪同李副主任委員等貴賓巡視各展售區

並獲得法務部部長陳定南首先響應，訂購12萬顆，做為全國5萬7千多位受刑人的中秋節賀禮，該部更為協助花蓮、台東及宜蘭地區受碧利斯颱風侵害的果農，優先向該產區農會購買。

另為方便國人購買文旦，農委會亦輔導台北市農會經營之「大台北都會區國產農產生鮮農產品宅配服務體系」，提供消費者特別服務，凡購買10箱文旦柚，即可免費配送到家，其訂貨服務專線為(02)23973737。同時也可以到農委會「真情百寶鄉」行銷網站的「真情食品館」訂購，每箱以6公斤裝為單位，只要訂購1箱，即可享受送貨到家的服務，「真情百寶鄉」網站的網址為www.brandfoods.org.tw。



農委會人事變動

- 農委會畜牧處處長，8月21日起由程中江先生接任，程處長原任該處副處長。原處長陳保基先生重回台灣大學畜牧系執教。



程中江處長